

Dainamed®

Scar Sun Protector

THIN SILICONE SHEET
PLANCHA DE SILICONA FINA

 **UPF 50+**



Instructions for use Instrucciones de uso

EN Silicone sheet to improve the appearance of skin with visible marks / **ES** Lámina de silicona para mejorar el aspecto de la piel con marcas visibles / **FR** Feuille de gel de silicone pour les soins des cicatrices / **DE** Silikonfolie zur Verbesserung des Hautbildes bei sichtbaren Hautveränderungen / **IT** Foglio in silicone per migliorare l'aspetto della pelle con segni visibili / **PT** Folha de silicone para melhorar o aspeto da pele com marcas visíveis / **RU** Силиконовая накладка для улучшения внешнего вида кожи с заметными следами / **SV** Silikonark för att förbättra utseendet på hud med synliga märken / **FI** Silikonilevy, joka parantaa ihon ulkonäköä, kun siinä on näkyviä jälkiä / **AR** لاصقة سيليكون جل للندبات / **VN** Miếng silicon giúp cải thiện vẻ ngoài của làn da có các vết sẹo rõ rệt / **עברית** פלטת סיליקון לטיפול בצלקות / **CZ** Silikonová fólie pro zlepšení vzhledu pokožky s viditelnými stopami / **SK** Silikonová fólia na zlepšenie vzhľadu pokožky s viditeľnými stopami

Reference	Size	Units	Shape	Type
F-02565-51CDA	5 x 7,5 cm	5		Skin feel
F-02565-54CDA	4 x 30 cm	5		Skin feel
F-02565-55CDA	10 x 18 cm	5		Skin feel

				
EN	Measure	Cut	Remove plastic	Apply
ES	Medir	Cortar	Retirar plástico	Aplicar
FR	Mesure	Coupez	Retirez le plastique	Appliquez
PT	Medir	Cortar	Retirar o plástico	Aplicar
IT	Misurare	Tagliare	Rimuovere la plastica	Applicare
DE	Mät	Klipp	Ta bort plast	Applicera
AR	القياس	قص	إزالة البلاستيك	تطبيق
RU	Измерьте	Отрежьте	Снимите пластиковую пленку	Наложите
SV	Mät	Beskär	Ta bort plastfilmen	Applicera
FI	Mittaa	Leikkaa	Poista muovikelmu	Kiinnitä
VN	Đo lường	Cắt	Loại bỏ nhựa	Áp dụng
CZ	Poměřte	Zastříhněte	Odstraňte fólii	Aplikujte
SK	Zmerajte	Upravte	Odstráňte fóliu	Aplikujte

Click here for **English**
 Clic aquí para **Español**
 Cliquez ici pour **Français**
 Clique aqui para **Português**
 Clicca qui per l'**italiano**
 Klicken Sie hier für **Deutsch**
 انقر هنا للغة العربية
 Нажмите здесь для **русского** языка
 Klicka här för **Svenska**
 Klikkaa tästä **suomen kieleen**
 Bấm vào đây để đọc tiếng **Việt**
 תירבעל ואב ץחל
 Klikněte pro **Češtinu**
 Kliknite pre **Slovenčinu**

Thin Silicone sheets

SKIN FEEL
Indicated to improve the appearance of skin with visible marks, both recent and old, regardless of their origin.
UPF 50 sun protection
0,4mm thickness (+/-1%)
Semi-transparent beige: skin-like feel
Lighter and thinner, the best choice for everyday wear

1. Description

These adhesive silicone sheets are designed to help improve the appearance of skin with visible marks, helping to keep it hydrated and protected daily, including protection against solar radiation (UPF 50).

- They help the skin look smoother and more even.
- They promote skin hydration.
- Washable and reusable up to 20 times, depending on care.
- The sheet provides a physical barrier with UV protection (UPF 50).

2. Who is it for?

Suitable for individuals with visible marks on the skin who wish to improve their appearance.

3. How does it work?

- The sheet adapts to the skin, forming a protective layer that helps maintain hydration.
- It contributes to improving skin comfort in the application area.
- Its flexible, elastic, and soft material allows for comfortable application, even on areas subject to movement.

4. Instructions for use



1. Apply to clean, dry skin.



2. Remove the transparent protective film before use.



3. Place the sheet over the desired area, ensuring proper adhesion.



4. If necessary, trim to adjust the size before application.

5. Cleaning and reuse

1. Clean the sheet with lukewarm water and mild soap after each use.
2. Before reusing, let the adhesive side air dry to facilitate drying.
3. Replace the product when it loses its stickiness or shows signs of wear.

6. Warnings and precautions

- For external use only.
- Do not apply to irritated, damaged, or broken skin (open wounds).
- In case of irritation, discontinue use.
- Keep out of reach of children. Do not swallow.
- Clean the sheet properly before reusing it.

Planchas de silicona fina

SKIN FEEL
Indicado para mejorar el aspecto de la piel con marcas visibles, tanto recientes como antiguas, independientemente de su origen.
UPF 50 protección solar
0,4mm de grosor (+/-1%)
Beige semi-transparente: con tacto piel
Más ligera y fina, la mejor opción para el día a día

1.Descripción

Las láminas adhesivas de silicona están diseñadas para ayudar a mejorar el aspecto de la piel con marcas visibles, contribuyendo a mantenerla hidratada y protegida en el día a día, incluyendo protección frente a la radiación solar (UPF 50).

- Ayudan a que la piel se vea más suave y uniforme.
- Favorecen la hidratación de la piel.
- Lavables y reutilizables hasta 20 veces, dependiendo de su cuidado.
- La lámina proporciona una barrera física con protección UV (UPF 50).

2. ¿A quién va dirigido?

Adecuado para personas con marcas visibles en la piel que deseen mejorar su aspecto.

3. ¿Cómo funciona?

- La lámina se adapta a la piel formando una capa protectora que ayuda a mantenerla hidratada.
- Contribuye a mejorar el confort de la piel en la zona de aplicación.
- Su material flexible, elástico y suave permite una aplicación cómoda, incluso en zonas con movimiento.

4. Modo de empleo



1. Aplicar sobre piel limpia y seca.



2. Retirar la película protectora transparente antes de su uso.



3. Colocar la lámina sobre la zona deseada, asegurando una buena adhesión.



4. Ajustar el tamaño, recortándola, si es necesario, antes de su aplicación.

5. Limpieza y reutilización

1. Limpiar la lámina con agua templada y jabón suave después de cada uso.
2. Antes de reutilizar, dejar secar al aire la parte adhesiva para facilitar su secado.
3. Sustituir cuando el producto pierda adherencia o presente desgaste.

6. Advertencias y precauciones

- Uso externo.
- No aplicar sobre piel irritada, dañada o con heridas abiertas.
- En caso de irritación, suspender su uso.
- Mantener fuera del alcance de los niños. No ingerir.
- Limpiar la lámina correctamente antes de reutilizarla.

Plaques de silicone minces

SKIN FEEL
Indiqué pour améliorer l'aspect de la peau présentant des marques visibles, récentes ou anciennes, quelle que soit leur origine.
Protection solaire UPF 50
Épaisseur de 0,4 mm (+/-1%)
Beige semi-transparent : effet seconde peau (toucher peau)
Plus légère et plus fine, la meilleure option pour le quotidien

1. Description

Les feuilles adhésives de silicone sont conçues pour aider à améliorer l'aspect de la peau présentant des marques visibles, contribuant à la maintenir hydratée et protégée au quotidien, y compris contre le rayonnement solaire (UPF 50).

- Elles aident la peau à paraître plus douce et plus uniforme.
- Elles favorisent l'hydratation de la peau.
- Lavables et réutilisables jusqu'à 20 fois, selon l'entretien.
- La feuille offre une barrière physique avec une protection UV (UPF 50).

2. À qui s'adresse ce produit?

Convient aux personnes ayant des marques visibles sur la peau et souhaitant améliorer son aspect.

3. Comment ça marche?

- La feuille s'adapte à la peau en formant une couche protectrice qui aide à maintenir l'hydratation.
- Elle contribue à améliorer le confort de la peau sur la zone d'application.
- Son matériau flexible, élastique et doux permet une application confortable, même sur les zones en mouvement.

4. Mode d'emploi



1. Appliquer sur une peau propre et sèche.



2. Retirer le film protecteur transparent avant l'utilisation.



3. Placer la feuille sur la zone souhaitée, en assurant une bonne adhérence.



4. Ajuster la taille en la découpant, si nécessaire, avant l'application.

5. Nettoyage et réutilisation

1. Nettoyer la feuille à l'eau tiède avec un savon doux après chaque utilisation.
2. Avant de la réutiliser, laisser sécher la partie adhésive à l'air libre.
3. Remplacer le produit lorsqu'il perd son adhérence ou présente des signes d'usure.

6. Mises en garde et précautions

- Usage externe.
- Ne pas appliquer sur une peau irritée, endommagée ou sur des plaies ouvertes.
- En cas d'irritation, suspendre l'utilisation.
- Tenir hors de portée des enfants. Ne pas ingérer.
- Nettoyer correctement la feuille avant de la réutiliser.

Películas de silicone finas

SKIN FEEL
Indicado para melhorar o aspeto da pele com marcas visíveis, tanto recentes como antigas, independentemente da sua origem.
Proteção solar UPF 50
0,4 mm de espessura (+/-1%)
Bege semitransparente: com toque pele
Mais leve e fina, a melhor opção para o dia a dia

1. Descrição

As películas adesivas de silicone foram concebidas para ajudar a melhorar o aspeto da pele com marcas visíveis, contribuindo para a manter hidratada e protegida no dia a dia, incluindo proteção contra a radiação solar (UPF 50).

- Ajudam a que a pele pareça mais suave e uniforme.
- Favorecem a hidratação da pele.
- Laváveis e reutilizáveis até 20 vezes, dependendo dos cuidados.
- A película proporciona uma barreira física com proteção UV (UPF 50).

2. A quem se destina?

Adequado para pessoas com marcas visíveis na pele que desejem melhorar o seu aspeto.

3. Como funciona?

- A película adapta-se à pele formando uma camada protetora que ajuda a mantê-la hidratada.
- Contribui para melhorar o conforto da pele na zona de aplicação.
- O seu material flexível, elástico e macio permite uma aplicação cómoda, mesmo em zonas com movimento.

4. Modo de utilização



1. Aplicar sobre a pele limpa e seca.



2. Retirar a película protetora transparente antes da utilização.



3. Colocar a película sobre a zona desejada, garantindo uma boa adesão.



4. Ajustar o tamanho, recortando-a, se necessário, antes da sua aplicação.

5. Limpeza e reutilização

1. Limpar a película com água morna e sabão suave após cada utilização.
2. Antes de reutilizar, deixar secar ao ar a parte adesiva.
3. Substituir quando o produto perder a aderência ou apresentar desgaste.

6. Advertências e precauções

- Uso externo.
- Não aplicar sobre pele irritada, lesionada ou com feridas abertas.
- Em caso de irritação, interromper a utilização.
- Manter fora do alcance das crianças. Não ingerir.
- Limpar a película corretamente antes de a reutilizar.

Fresco®

 **FRESCO INTERNATIONAL 2005, S.A.**

Torre de Cellers 5

08150 Parets del Vallès

Barcelona (Spain)

info@fresco.es | www.fresco.es

MADE IN SPAIN



Rev. 06/2026